B.
Copper
Systems

C
Fiber
Optic
Systems

D.

Power
over

Ethernet

E
Zone
Cabling

F
Wireless

G.
Outlets

H.
Media
Distribution

1.
Physical
Infrastructure
Management

J.
Overhead &
Underfloor

Routing

K.
Surface
Raceway

L.
Cabinets,
Racks &
Cable

Management

M.
Grounding &
Bonding

N.
Industrial

0.
Labeling &
Identification

Index

A\ Fixed Diameter Cable Clamps

* Durable Nylon 6.6 cable clamps

Max.

Bundle Dia.

Part Number In. mm

5 CCS12-S8-C 12 3.1
o CCS19-58-C 19 | 48
CCS25-S8-C .25 6.3

CCS25-510-C .25 6.3

CCS31-S8-C .31 7.9

CCS38-S8-C .38 9.5

CCS44-S8-C 44 11.1

CCS50-S8-C .50 12.7

CCH12-S10-C A2 3.1
CCH19-s10-C 19 4.8
CCH25-$10-C 25 6.3
CCH31-s10-C .31 7.9
CCH38-S10-C .38 9.5
CCH44-s10-C 44 114

CCH50-s10-C 50 127
CCH56-S10-C 56 | 14.2
CCH62-S10-C .62 | 157
CCH69-S10-C .69 | 175
CCH75-S10-C 75 1941
CCH81-S10-C .81 20.6
CCH87-S10-C 87 | 2241
CCH100-S10-C = 1.00 254
CCH112-810-C = 1.12 284
CCH119-8s10-C  1.19  30.2
CCH125-S10-C 125 31.8
CCH138-S10-C 1.37 3438
CCH150-S10-C 150 38.1

All parts listed are also available in black weather resistant material (add suffix 0). Bulk package only.

e Fully radiused edges

Width
In. mm
.37 9.4
.37 9.4
.37 9.4
.37 9.4
.37 9.4
.37 9.4
.37 9.4
.37 9.4
.50 12.7
.50 12.7
.50 12.7
.50 12.7
.50 12.7
.50 12.7
.50 12.7
.50 12.7
.50 12.7
.50 12.7
.50 12.7
.50 12.7
.50 12.7
.50 12.7
.50 12.7
.50 12.7
.50 12.7
.50 12.7
.50 12.7

Bundle Offset

In. mm
.33 8.4
43 10.9
41 10.4
41 10.4
49 12.4
.59 15.0
.57 14.5
.60 15.2
.36 9.1

42 10.7
.46 11.7
.50 12.7
.53 135
.56 14.2
.59 15.0
.61 15.5
.65 16.5
.75 19.1
.78 19.8
.81 20.6
.84 213
.91 23.1
97 | 246
1.00 254
1.06 26.9
112 284
1.19  30.2

Mounting
Method

#8 (M4) Screw
#8 (M4) Screw
#8 (M4) Screw
#10 (M5) Screw
#8 (M4) Screw
#8 (M4) Screw
#8 (M4) Screw
#8 (M4) Screw
#10 (M5) Screw
#10 (M5) Screw
#10 (M5) Screw
#10 (M5) Screw
#10 (M5) Screw
#10 (M5) Screw
#10 (M5) Screw
#10 (M5) Screw
#10 (M5) Screw
#10 (M5) Screw
#10 (M5) Screw
#10 (M5) Screw
#10 (M5) Screw
#10 (M5) Screw
#10 (M5) Screw
#10 (M5) Screw
#10 (M5) Screw
#10 (M5) Screw
#10 (M5) Screw

Std.

Pkg.

Qty.
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

Std.
Ctn.
Qty.
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500

Order number of pieces required, in multiples of Standard Package Quantity.

Prime items appear in BOLD.



@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

